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ATA DA 2º REUNIAO ORDINARIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO 

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA-FUMPREV 
 Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro, do ano de 2022, às 10:00 horas, na sede do 

FUMPREV, reuniram-se os Membros do Comitê de Investimentos, para reunião ordinária do mês, 

contando com a presença do membros: Bruna Rosa Pinto, Carlos Augusto Meira, Alexon 

Pintalmeida e a Srª Cristiane Renata Benfica, membro e atual gestora dos Recursos Financeiros do 

FUMPREV.Após cumprimentar a todos, a Srª Cristiane apresenta relatório emitido pelo Sr. Marcus 

Vinicius , para deliberação dos membros, sobre a adesão ou não aos fundos apresentados na 

reunião realizada no dia 11/02/2022. O senhor Alexon se manifesta dizendo que para fins de 

deliberação, sugere, assim como o Marcus, Consultor de Investimentos do FUMPREV orientou 

,que resgatássemos os valores investidos no Fundo CAIXA FI IMAB TP RF LP  e transferi-lo para o 

fundo IMAB5 também da Caixa Econômica Federal. A senhorita Bruna sugere que entre os dois 

fundos disponíveis para resgate e alocação, que façamos aplicação do maior valor no Fundo 

IRFM1 e neste caso, deveremos consultar o Fundo com esse tipo de ativo no Banco ITAU e todos 

concordam.  Sugiro aplicação em um dos Fundo de Alocação Dinâmica do Banco Itaú, por 

entender que seria uma proposta mais interessante e a Senhorita Bruna se manifesta dizendo 

entender que não seria vantagem, pois, os fundos aos quais poderiam resgatar, tiveram 

rendimento favorável no mês anterior  e o Sr. Carlos e Sr. Alexon ,concordaram. Ficou deliberado 

pela maioria dos votos, que manteremos os Fundo enquadrados no Art. 7º ,IV,”b”  da resolução 

3922/2010.Ficou deliberado ainda, por unanimidade a transferência do total das quotas 

referentes ao Fundo IMAB para o Fundo IRFM1 do Banco ITAU e o total das quotas do Fundo IRFM 

para o Fundo IMAB5 da Caixa Econômica Federal. Fica deliberada a abertura da conta no banco 

Itaú, para que possamos proceder com a aplicação do recurso conforme deliberado pelos 

membros do comitê. O Sr. Alexon, solicitou agilidade no processo, uma vez que se preocupa com 

a rentabilidade negativa que vem sido amargada pelo FUMPREV em relação ao Fundo IMAB .     

 Apresento aos membros a convocação para a Assembleia do Fundo Piatã, que será 
realizada no mês de Março de 2022 e comunico que pedirei orientação da Assessoria Jurídica do 
FUMPREV, para participar da Assembleia, uma vez que entramos com ação Judicial em face do 
administrador do Fundo e todos concordam com a decisão. Informo aos membros que irei 
solicitar uma analise da nossa carteira para os investidores do Banco Itaú, Nordeste e Caixa para 
compararmos as orientações de todos acerca das melhores estratégias de mercado para nosso 
RPPS.Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, assim como essa ata que segue 
assinada pelos presentes.   
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